

تابلو خبر

تأمین مسکن کارگران در اولویت است

وزیر راه خطاب به خانواده‌های جان‌باختگان معنن طلبس گفت: تلاش می‌کنیم در میان اولویت‌های تأمین مسکن برای جامعه، تأمین مسکن کارگران را در جایگاه ویژه‌ای قرار دهیم.

به گزارش ایسنا،فرزانه صادق‌الظاهر کرد،به‌عنوان عضوی از کابینه در کنار معاون اجرایی، وزیر کار و وزیر صمت در این مراسم حاضر شدیم که هم پیام صمیمانه رئیس‌جمهوری و هم سایر همکاران را در دولت به شما برسانیم. او افزود: پیام ما این است که شما را در کم می‌کنیم و در عمتان شریک هستیم. همان‌طور که در این ۴۰ روز شما را تنها نگذاشتیم و همان‌طور که جلسسه‌ای در هیئت دولت نبود که درباره معنن کاران طلبس در آن صحبتی نشود. از این به بعد نیز در کنار شما هستیم. وزیر راه را تأکید کرد: یکی از مهم‌ترین مشکلات خانواده‌داع‌دیدگان، مسکن است.اکثریت خانواده‌ها فاقد مسکن بودند و در این راستا با خانواده‌ها ارتباط برقرار شد تا در شهرها و روستاهایشان تأمین مسکن انجام شود. ظرفیت قانونی این اقدام وجود داشت و خانواده‌های داغدار تحت پوشش قرار گرفتند. با مصوبه دولت و تسهیلاتی رئیس‌جمهوری مسکن به خانواده‌ها تحویل داده خواهد شد. صادق با بیان این‌که «تلاش می‌کنیم در میان اولویت‌های تأمین مسکن برای جامعه، تأمین مسکن کارگران را در جایگاه ویژه‌ای قرار دهیم»، اظهار کرد: از صنایع، معادن و بخش خصوصی می‌خواهیم تا برای رفع مشکل مسکن کارگران با دولت همکاری کنند. وزیر راه و شهرسازی گفت: در جلسه اول در زمینه معنن طلبس، رئیس‌جمهور پیگیر احصای مشکلات بودند و یکی از اصلی‌ترین مشکلات مسکن بود. اول قرار بود زمین در اختیار شما قرار گیرد، اما رئیس‌جمهور گفتند این زمین ساخته شود، در نتیجه به دنبال راهی رفتم تا سریع‌تر مسکن در اختیار شما بزرگواران قرار بگیرد. امروز در طلبس این اقدام انجام خواهد شد و بمحض بازگشت شما بزرگواران، مسکن آماده‌شده در اختیار شما قرار خواهد گرفت. او یادآور شد: بر اساس مصوبه هیئت وزیران، ۵۰ درصد هزینه تأمین مسکن بازماندگان معنن طلبس توسط دولت پرداخت می‌شود و اقساط ماهانه این واحدها در سال سوم آغاز خواهد شد که میزان آن در ماه کمتر از ۲۰ میلیون ریال است. صادق تأکید کرد: تأمین مسکن مردمی و مسکن کارگران سرلوحه قرار می‌گیرد و برای آن برنامه‌ریزی می‌شود. زمین را وزارت راه در اختیار صنایع و معادن قرار می‌دهد.

پرداخت ۱۲۰۰ میلیون غرامت

دولت به بازماندگان معنن

طلبس

معاون اجرایی رئیس‌جمهور گفت: مبلغ یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون غرامت دولت در اختیار خانواده‌ها با باقی‌مانده خانواده‌های حادثه‌دیدگان معنن طلبس قرار خواهد گرفت.

به گزارش مهر، محمدجعفر قالمیرانه در حاشیه مراسم چهارمین روز جان‌باختن معنن کاران طلبس در جمع خبرنگاران گفت: حقوق و مسکن به خانواده‌های داغدار معنن طلبس در حال پرداخت و تحویل است و هر آنچه که مقررات تعیین کرده در حال انجام است. او ادامه داد: همچنین مستمری آنان را هم افزایش دادیم - و کارفرما برای برخی از فرزندان معنن کاران جان‌باخته طلبس نیز شغل در نظر گرفته است. قائم پناه بیان کرد: وسایل زندگی و چیزیه‌به برای پنج تا شش نفر پرداخت شده است. امکاناتی که ۷۰۰م بود را فراتر از قانون تحویل دادیم و کمتر از آن ندادیم. او عنوان کرد: کمک‌های مالی به‌موقع انجام شده تا نگرانی‌های کسانی که همسر و سایه سرخود را از دست‌دادند تا حدی برطرف شود.

فوق‌العاده ویژه مشاغل عمومی تا ۵۰ درصد افزایش پیدا کرد

شورای حقوق و دستمزد به‌منظور کاهش نسبی شکاف پرداخت در قانون مدیریت خدمات کشوری با سایر نظامات پرداخت، سقف فوق‌العاده ویژه مشاغل عمومی دستگاههای اجرایی را از ۳۵ درصد به «۵۰ درصد» امتیاز حقوق ثابت و فوق‌العاده‌های مستمر افزایش داد.

به گزارش صولوسپیدما، در هفتاد و هشتمین جلسه شورای حقوق و دستمزد باهدف ایجاد عدالت در پرداخت و بهبود وضعیت معیشتی کارکنان شاغل در مشاغل عمومی دستگاههای اجرایی و افزایش رضایت‌شغلی آنان نیز کاهش نسبی شکاف پرداخت قانون مدیریت خدمات کشوری با سایر نظامات پرداخت، سقف فوق‌العاده ویژه موضوع بند (۱۰) ماده (۶۸) قانون مدیریت خدمات کشوری، تا ۵۰ درصد امتیاز حقوق ثابت و فوق‌العاده‌های مستمر تصویب شد.دستگاه‌های اجرایی با رعایت سقف ۲۵ درصد از مشاغل صوب دستگاه، به میزان ۵۰ تا «درصد» امتیاز حقوق ثابت و فوق‌العاده‌های مستمر موضوع فصل دوم قانون مذکور را می‌توانند افزایش دهند. در این جلسه همچنین مستندت به تبصره بند (ب) ماده (۱۸) قانون برنامه پنج‌ساله هفتم پیشرفت، به‌منظور بهبود انگیزه خدمت‌رسانی، افزایش بهره‌وری و حفظ و نگهداشت نیروی انسانی در مناطق عملیاتی گرمسیر جنوب صنعت نفت بنا به درخواست وزارت نفت و همچنین حفظ و نگهداشت نیروی انسانی خیره در سازمان حسابرسی، صرفاً برای کارمندان دارای شغل «حسابرس»، بنا به درخواست سازمان حسابرسی، سقف خالص پرداختی متوسط ماهانه افراد موصوف را نسبت به سقف حقوق تعیین شده در بند (ب) تبصره (۱۵) قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور تغییر و بر اساس مشاغل خاص، حساس و دارای شرایط خاص سقف حقوق را افزایش داد و تصویب کرد. لازم به ذکر است که مصوبات شورای حقوق و دستمزد پس از تصویب هیئت وزیران قابل اجرا خواهد بود. لذا این مصوبات برای طی مراحل قانونی و ابلاغ به دستگاه‌های اجرایی، برای طرح در هیئت وزیران آماده‌سازی می‌شود.

رهبان انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران برگزاری کنگره شهدای استان فارس فرمودند: جوان‌های ما امروز احتیاج به شناخت گذشته بُرافتخار کشور، به‌خصوص گذشته همین چند دهه سال مربوط به انقلاب دارند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، متن بیانات رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران برگزاری کنگره ۱۵ هزار شهید استان فارس که ۲ آبان برگزار شده بود، امشب در محل برگزاری همایش در شیراز منتشر شد. یکی از امتیازات تمدّنی کشور عزیز ما که همیشه باید مورد توجّـه قرار بگیرد، این است که توانسته دین را و حماسه را و هنر را با هم تلفیق کند. در بسیاری از نقاط دنیا، دین راه خودش را جدا می‌رود.اگر باشد هنر کار خودش را می‌کند، حماسه هم آنجایی که وجود داشته باشد، برای خودش است. یعنی این سه عنصر در پدین اسلامی یک پدیدهی جذّاب و جالبی است که مال امروز و دیروز هم نیست. از اصل اسلام گرفته شده.اگر حمل بر میانه نشود، من عرض می‌کنم شاید بهترین نقطه‌ای از کشور ما که این سه عنصر تلفیق شده و ترکیب‌شده در آن بوضوح مشاهده می‌شود، فارس و شیراز است؛ حقّاً و انصافاً حرف درستی صادر شده،اگر این را کسی بگوید یا ما بگوییم، شیراز جایی است که این سه عنصر، درهم‌تنیده خودشان را نشان می‌دهند. از دوران جناب احمدین‌موسی(سلام الله علیه) و بقیه‌ی امامزاده‌های شهیدی که در آن استان و در آن شهر هستند، تا دوران‌های بعد، تا امروز و تا این شهید کرباسی (۸) که چند روز قبل از این به شهادت رسید، این سه عنصر در همه‌ی این دوران با همدیگر همراهند و شریکند. معروف‌ترین و محبوب‌ترین شاعر کشور، یعنی حافظ شیرازی، حافظ قرآن است که «قرآن ز بر بخواند با چاره روایت (۹)». این شاعر غزلسرای شیرین‌سخن و زبند، قرآن را با چهارده روایت، با چهارده اختلاف قرائت حفظ بوده. در این اختلاف قرائت‌هایی که می‌خواند، ما کمتر قاری‌ای دیدیم که مسلماً باشد به قرائت هفت قاری معروف تاریخ که هر کدام دو روای دارند که می‌شود چهارده روایت. بعد هم می‌گویند «هر چه دارم همه از دولت قرآن دارم (۱۰)». یعنی شعر شریف هم مال قرآن است، هنر شریف هم مال قرآن است، معرفتش هم مال قرآن است، عرفاش هم مال قرآن است. زندگی‌اش هم مال قرآن است؛ همه‌چیز را از قرآن دارد. تلفیق ازین زیاتر، که دین و هنر این‌چور با هم مخلوط بشوند و تلفیق بشوند؟ همچنین در کنار اینها حماسه است. از خود جناب احمدین‌موسی شما بگریزد تا عباس دوران (۱۱) تا شهدای نام‌آور، [مثل] شهید مرتضی چلوپدی، شهید شیرعلی سلطانی و حالا [هم] همین خانم معصومه کرباسی و بقیه‌ی شهدای بزرگ استان که بعضی از آنها را سردار عزیزمان (۱۲) اسم آوردند، و پانزده هزار شهید، پانزده هزار لگو، پانزده هزار نمونه از شهدا در میان‌های مختلف، لؤلئین جنگ مسلحانه‌ی با استعمار اروپایی و اقمقلی‌خان، حاکم فارس انجام داده که توانست برتغالی‌ها را از هرمز بیرون کند. لؤلئین جنگ نرم در تاریخ کشورمان میزای شیرازی انجام شده؛ تحریم تباکو جنگ نرم بود؛ بزرگ‌ترین جنگ، آن هم این‌چور جنگی که توانست بساط تسلّط اقتصادی انگلیس بر کشور را جمع کند. گاندی هم در هند این را کرد. [اما] سی سال بعد از میزای شیرازی؛ یعنی ابتکار این جنگ نرم بی‌نظیر، مال میزای شیرازی است. قوی‌ترین مقاومت عراقی‌ها در مقابل تسلّط دولت انگلیس بر عراق را میزرا محمدتقی شیرازی فرماندهی کرد. لؤلئین سکه‌ی حکومت اسلامی را مرحوم سیدعبدالحسین لاری در شیراز و در چهارم و لار ضرب کرد؛ سکه زد حکومت اسلامی را تشکیل داد. البته پایدار ماندن و ایشان توانست ادامه دهند، اما اقدام کرد، شروع کرد. اینها اختراعات بزرگی است.اگر به زمان خود ما برگردیم، عالم عارف سالکی مثل شهید دستغیب را مشاهده می‌کنیم که واقعا شهید دستغیب، هم مظهر منوچیت و روحانیت بود، هم مظهر اخلاق بود، هم مظهر جهاد بود. سال ۴۱ و ۴۲ که این مبارزه تازه شروع شده بود و ماها قلم بودیم، آن روز نوارهای مرحوم دستغیب را از شیراز می‌آوردند. قلم و ما می‌شنفیم، مرحوم حاج شیخ به‌الالدین محلاتی و بقیه‌ی علمای شیراز جلسه تشکیل داده بودند و سنجتگوی این مجموعه اجتماع دستغیب بود که به‌نظرم ظاهراً در مسجد جامع شیراز انجام می‌کردند و سخنرانی می‌کرد و مانند اینها، و این ادامه داشت تا وقتی

به‌گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، متن بیانات رهبر انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران برگزاری کنگره ۱۵ هزار شهید استان فارس که ۲ آبان برگزار شده بود، امشب در محل برگزاری همایش در شیراز منتشر شد. یکی از امتیازات تمدّنی کشور عزیز ما که همیشه باید مورد توجّـه قرار بگیرد، این است که توانسته دین را و حماسه را و هنر را با هم تلفیق کند. در بسیاری از نقاط دنیا، دین راه خودش را جدا می‌رود.اگر باشد هنر کار خودش را می‌کند، حماسه هم آنجایی که وجود داشته باشد، برای خودش است. یعنی این سه عنصر در پدین اسلامی یک پدیدهی جذّاب و جالبی است که مال امروز و دیروز هم نیست. از اصل اسلام گرفته شده.اگر حمل بر میانه نشود، من عرض می‌کنم شاید بهترین نقطه‌ای از کشور ما که این سه عنصر تلفیق شده و ترکیب‌شده در آن بوضوح مشاهده می‌شود، فارس و شیراز است؛ حقّاً و انصافاً حرف درستی صادر شده،اگر این را کسی بگوید یا ما بگوییم، شیراز جایی است که این سه عنصر، درهم‌تنیده خودشان را نشان می‌دهند. از دوران جناب احمدین‌موسی(سلام الله علیه) و بقیه‌ی امامزاده‌های شهیدی که در آن استان و در آن شهر هستند، تا دوران‌های بعد، تا امروز و تا این شهید کرباسی (۸) که چند روز قبل از این به شهادت رسید، این سه عنصر در همه‌ی این دوران با همدیگر همراهند و شریکند. معروف‌ترین و محبوب‌ترین شاعر کشور، یعنی حافظ شیرازی، حافظ قرآن است که «قرآن ز بر بخواند با چاره روایت (۹)». این شاعر غزلسرای شیرین‌سخن و زبند، قرآن را با چهارده روایت، با چهارده اختلاف قرائت حفظ بوده. در این اختلاف قرائت‌هایی که می‌خواند، ما کمتر قاری‌ای دیدیم که مسلماً باشد به قرائت هفت قاری معروف تاریخ که هر کدام دو روای دارند که می‌شود چهارده روایت. بعد هم می‌گویند «هر چه دارم همه از دولت قرآن دارم (۱۰)». یعنی شعر شریف هم مال قرآن است، هنر شریف هم مال قرآن است، معرفتش هم مال قرآن است، عرفاش هم مال قرآن است. زندگی‌اش هم مال قرآن است؛ همه‌چیز را از قرآن دارد. تلفیق ازین زیاتر، که دین و هنر این‌چور با هم مخلوط بشوند و تلفیق بشوند؟ همچنین در کنار اینها حماسه است. از خود جناب احمدین‌موسی شما بگریزد تا عباس دوران (۱۱) تا شهدای نام‌آور، [مثل] شهید مرتضی چلوپدی، شهید شیرعلی سلطانی و حالا [هم] همین خانم معصومه کرباسی و بقیه‌ی شهدای بزرگ استان که بعضی از آنها را سردار عزیزمان (۱۲) اسم آوردند، و پانزده هزار شهید، پانزده هزار لگو، پانزده هزار نمونه از شهدا در میان‌های مختلف، لؤلئین جنگ مسلحانه‌ی با استعمار اروپایی و اقمقلی‌خان، حاکم فارس انجام داده که توانست برتغالی‌ها را از هرمز بیرون کند. لؤلئین جنگ نرم در تاریخ کشورمان میزای شیرازی انجام شده؛ تحریم تباکو جنگ نرم بود؛ بزرگ‌ترین جنگ، آن هم این‌چور جنگی که توانست بساط تسلّط اقتصادی انگلیس بر کشور را جمع کند. گاندی هم در هند این را کرد. [اما] سی سال بعد از میزای شیرازی؛ یعنی ابتکار این جنگ نرم بی‌نظیر، مال میزای شیرازی است. قوی‌ترین مقاومت عراقی‌ها در مقابل تسلّط دولت انگلیس بر عراق را میزرا محمدتقی شیرازی فرماندهی کرد. لؤلئین سکه‌ی حکومت اسلامی را مرحوم سیدعبدالحسین لاری در شیراز و در چهارم و لار ضرب کرد؛ سکه زد حکومت اسلامی را تشکیل داد. البته پایدار ماندن و ایشان توانست ادامه دهند، اما اقدام کرد، شروع کرد. اینها اختراعات بزرگی است.اگر به زمان خود ما برگردیم، عالم عارف سالکی مثل شهید دستغیب را مشاهده می‌کنیم که واقعا شهید دستغیب، هم مظهر منوچیت و روحانیت بود، هم مظهر اخلاق بود، هم مظهر جهاد بود. سال ۴۱ و ۴۲ که این مبارزه تازه شروع شده بود و ماها قلم بودیم، آن روز نوارهای مرحوم دستغیب را از شیراز می‌آوردند. قلم و ما می‌شنفیم، مرحوم حاج شیخ به‌الالدین محلاتی و بقیه‌ی علمای شیراز جلسه تشکیل داده بودند و سنجتگوی این مجموعه اجتماع دستغیب بود که به‌نظرم ظاهراً در مسجد جامع شیراز انجام می‌کردند و سخنرانی می‌کرد و مانند اینها، و این ادامه داشت تا وقتی

که شهید شد یعنی همه‌چور شهیدی [دارد] در همه‌ی میان‌ها شهدایی از این سرزمین، از این منطقه خودشان را نشان دادند و برجسته کردند؛ اینها شناسنامه‌ی شیراز است، شناسنامه‌ی فارس است. غلط کردند آن کسانی که خیال کردند می‌توانند با چیزی مثل جشن سخیف هنر شیراز، شیراز را از حریم اهل‌بیت برون و مرکز دین و ایمان بودن برگردانند. یک نقطه‌ی فسادگانه؛ اشتباهه کردند؛ به معنای واقعی کلمه غلط کردند! ملای بزرگ شیراز یعنی ملاصدرا (رضوان الله علیه) که به نظر ما جزو چهره‌های برجسته‌ی فلسفه‌ی دنیا است، در معدود شهرهایی که از ایشان باقی مانده، این بیت [را گفته] پُدر مگره‌ی دو کون، فتح از عشق استبر چند سپاه او شهیدند همه (۱۲) این مال یک ملای فیلسوف است، یعنی این روحه، این روحه، این که توانسته هنر و حماسه همین‌طور ادامه دارد. مرحوم دستغیب هم اهل معرفت و اهل شعر و اهل معنا و این چیزها بود؛ ما از نزدیک اینها را می‌دانستیم. و دیگران هم همین‌چور، اینها خیلی مهم است. کنگره‌ی شما این را باید نشان بدهد به کشور، این را باید ماندگار کند در کشور؛ باید نشان بدهید که برای یک ملت متمنّن، دارای معرفت، پیشرو، آنچه مهم است، این است که دین‌دار باشد و حماسه‌ساز باشد و هنرمند باشد؛ این سه با هم، هنر در خدمت دین، دین همراه با حماسه، حماسه در جهت پیشرفت ملّت؛ اینها است که مهم است. از کنگره‌ی شما این باید دربیاید، این باید نشان داده بشود. حالا شما این را با کتاب تأمین می‌کنید، با شعر تأمین می‌کنید، با سرود یا مثلاً نمایش تأمین می‌کنید، بالاخره این باید از آب دربیاید؛ باید این را نشان بدهید؛ این، آن چیزی است که ملّت ما به آن احتیاج دارد. امروز هم مثل همان زمان آن غلط‌کرده‌های دوران پهلوی، هستند کسانی که می‌خواهند هنر را از منوچیت جدا کنند، هنر را از حماسه جدا کنند، اینها را در جهت‌های گاهمی متناقض یکدیگر پیش ببرند؛ امروز هم کسانی از قاله‌ها و پسمانده‌های آن تشکیلات هستند در میان کشور عزیز ما و این چهاردیواری بارزش ما، باید این [سه جهت] را تأمین کنید. یکی از توصیه‌های مؤکّد من که اینجا یادداشت کرده‌ام این است: تأثیر کنگره را رصد کنید. چون شما می‌خواهید اثر بگذارید دیگر؛ خیلی خوب، رصد کنید ببینید مثلاً در رأس یک سال، این کنگره‌ای که شما باید این‌همه زحمت و تلاش به وجود آورید، روی افکار عمومی، روی رفتار جوانان شما چه تأثیری گذاشته؛ چه تعداد از جوانهای شما ندانیشان، مسجد رفتنشان، مجاهدت فکری‌شان، فکر کردنشان، کتاب خواندنشان، در جهت درست نگاه کردن و حرکت کردنشان پیشرفت کرده؛ این را رصد کنید. راهش را پیدا کنید؛ می‌توانید؛ البته کار آسانی نیست.

جوان‌های امروز به شناخت گذشته پر افتخار کشور احتیاج دارند



این رصد کردن‌ها به معنای جاسوسی و میج‌گیری و مانند این حرف‌ها تلقّی نباید بشود؛ به آن جهت‌ها و به آن راه‌ها نباید برود؛ باید نگاه درست و تشخیص درست حاکم باشد. میل به خدمت از آثار این کنگره است. باید ببینید میل به خدمت چقدر در جوان پیدا شده؛ خدمت فکری، خدمت جهادی، حضور در عرصه‌های خدمت‌آرخواهی جهادی، بسیج سازندگی، کاروان‌هایی که به مراکز جنگی می‌روند و آثار تلاش‌های سرداران عزیز ما را و میسازان و بسیجیان دوران دفاع مقدّس را می‌بینند؛ [ببینید] میل به اینها چقدر پیشرفت کرده.اگر دیدید پیشرفتی حاصل نشده، برگردید به کار خودتان و ببینید که مشکل کجاست؛ چرا نتوانسته اثر بگذارد؟اگر دیدید پیشرفتی حاصل شده، نگاه کنید ببینید آن عامل پیشرفت چیست؛ آن را تقویت کنید. آن چیزی که توانسته این جوان را به پیش براند در حرکت بدهد چیست؟ جوّهای ما امروز احتیاج دارند به شناخت گذشته‌ی پُرافتخار کشور، بخصوص گذشته‌ی همین چند دهه سال مربوط به انقلاب، ما را روایتها ضعیفم؛ مثلاً باید جوانهای ما ابعاد قضیه‌ی تصرف لاهی جاسوسی را درست می‌شناسند. می‌دانند [ایا] درست قضیه‌ی شروع جنگ هشت‌ساله را می‌دانند؟اگر کسی به ذهنش بیاید که خب چرا هشت سال جنگ کردیم که این‌همه جوان را دست برآورد، جایشان را بلندند؛ می‌دانند چه اتفاقی افتاد که این‌چوری شد؟ اینها باید روایت بشود؛ روایت درست باید بشود. البته خوشبختانه من میبینم کارهای خوبی دارد انجام می‌گیرد؛ بعضی از کتاب‌ها، بعضی از نوشته‌ها، بعضی از کارها را تا جایی که فرصت هست، من مشاهده می‌کنم. خب، این راجع به این مسائل. ما امروز در گیرودار یک مسئله‌ی اساسی و مهم در منطقه هستیم؛ همین مسائل مربوط به منطقه‌ی غرب آسیا، مسائل لبنان، مسائل غزه، مسائل کرانه‌ی باختری، اینها قضایای تاریخ‌ساز است؛ هر کدام از این حوادث می‌تواند منشأ یک جریان و یک حرکت تاریخی به یک سمتی بشود.اگر امثال شهید سنوار (۱۴) پیدا نمی‌شدند که تا لحظه‌ی آخر بجنگند، سرنوشته منطقه یک جور بود، حالا که پیدا شدند، یک جور دیگر شدند.اگر کسی راجع به فرهنگ غرب اعتراض کرد، بی‌اعتباری آن را تصحیح کرد. کسی نباید ملامتش بکند که آقا، شما [این‌چور نگویید]؛ نه، فرهنگ غرب این است، تمدن غرب این است، محصول این است. این بزرگ‌ترین شکستی است که برای غرب پیش آمد؛ پشت رژیم صهیونیستی را یک جبهه‌ی شرارت پُر کرده؛ یک جبهه‌ی شرارت به پشتیبانی از رژیم صهیونیستی صف‌آرایی کرده. آن وقت جبهه‌ی مقاومت، در مقابل آن جبهه‌ی شرارت است. این جبهه‌ی مقاومت در مقابل آن جبهه‌ی شرارت ایستاده و به توفیق الهی پیروزوی هم مال جبهه‌ی مقاومت است.

را، مقاومت را متحل کند، نابود کند، امروز میبیند که پنجاه و چند هزار انسان بی‌دفاع و غیر نظامی را به شهادت رسانده. چند نفر از سران برجسته‌ی مقاومت را به شهادت رسانده. اما در جبهه‌ی مقاومت آب از آب نکل نخورده؛ جبهه‌ی مقاومت با همان قدرت، با همان عزم امروز دارد مبارزه می‌کند. این شکست نیست؟ این بزرگ‌ترین شکست است. دیگر، این‌همه خرج کردند، این‌همه تلاش کردند، آمریکا با همه‌ی توتاش به کمکشان آمد. خیلی از اروپایی‌ها همین‌چور، این‌همه هم جنایت کردند، این‌همه چهرشان در دنیا سیاه و زشت و منقور شد که حتّی در خیابان‌های آمریکا علیه اینها راهپیمایی کردند. در دانشگاه‌های آمریکا علیه اینها راهپیمایی کردند. در حال‌گروهبای مقاومت همچنان هستند. حماس هست، جهاد هست، حزبالله هست، مردم و جوانهای مبارز کرانه‌ی باختری هستند. بقیه‌ی جاهای دیگر هم که مشغول مبارزه‌اند که هستند. این شکست بزرگی است؛ این بزرگ‌ترین شکست است. اما فقط این نیست؛ از این شکست بزرگ‌تر، شکست «فرهنگ غرب» است؛ غربی‌ها نشان دادند که در این چندین سال با چند قرن، که دم از حقوق انسان و حقوق بشر و مانند اینها می‌زنند، یکسره دروغ گفتند؛ این جنگ! این را نشان داد، این را ثابت کرد؛ یعنی ده هزار کودک کشته شدند، شوخی است؟ کودک، مظهر مصومیت است. مظهر لطافت است، نقطه‌ی اساسی‌ای است که عواطف انسان را برمی‌انگیزد؛ ده هزار [نفر] از این موجودات مصوم را اسرائیل با دست توّنی، با انواع و اقسام سلاح از بین برد، غربی‌ها خم به ابرو نیاوردند. سیاستمداران غربی رسوا شدند، سیاست غرب رسوا شد، شکست خوردند؛ این شکست بزرگی است. دیگر کسی از «تمدن غرب» حرف نزد؛ تمدن غرب این است. این تمدن غرب است که برایش اهمّیت ندارد که پول را از مردم خودش با انواع و اقسام [ارها] بگیرد و بفرستد. برای اینکه بچه‌های کوچک و فرزندان مصوم کشته بشوند، خانواده‌ها نابود بشوند، ده هزار بچه شهید بشوند. چندین هزار بچه یتیم بشوند؛ این فرهنگ غرب است. دیگر حالا اگر کسی راجع به فرهنگ غرب اعتراض کرد، بی‌اعتباری آن را تصحیح کرد. کسی نباید ملامتش بکند که آقا، شما [این‌چور نگویید]؛ نه، فرهنگ غرب این است، تمدن غرب این است، محصول این است. این بزرگ‌ترین شکستی است که برای غرب پیش آمد؛ پشت رژیم صهیونیستی را یک جبهه‌ی شرارت پُر کرده؛ یک جبهه‌ی شرارت به پشتیبانی از رژیم صهیونیستی صف‌آرایی کرده. آن وقت جبهه‌ی مقاومت، در مقابل آن جبهه‌ی شرارت است. این جبهه‌ی مقاومت در مقابل آن جبهه‌ی شرارت ایستاده و به توفیق الهی پیروزوی هم مال جبهه‌ی مقاومت است.



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir

سرمقاله

رویای جاری بودن زاینده‌رود در قاب دیپلماتیک خانم وزیر

ادامه از صفحه یک: تلاشی که استاندار اصفهان امیدوار است در یکی دو سال آینده به سرانجام برسد و دیگر شاهد بازگشایی‌های موقتی آن نباشیم و پروژه‌های آبی استان پس از سال‌ها بالاتکلیفی راه‌حل مسئله خشکسالی زاینده‌رود و اصفهان شود.

خوب است این هم مطرح شود که برای حل چالش‌های اساسی اصفهان می‌توان از تمام ظرفیت‌های بین‌المللی و کشوری استفاده کرد. شاید خانم وزیر با یک نیم‌نگاه به همان تابلوی پشت سرش تمام توان دولت و وزارتخانه‌اش را برای حل مسائل حوزه راه و شهرسازی اصفهان به کار ببندد تا پروژه‌های نیمه‌کاره و بر زمین مانده استان باقوت ادامه یابد و اصفهان بتواند به‌عنوان یک استان مرکزی و شاهراه اصلی کشور، هم در زمینه‌های جاده‌ای، ریلی و هوایی شاخص باشد و به تمام مردم کشور خدمات دهد. هم در زیرساخت‌های شهری، مسکن و… مسائلتش تا حدودی رفع شود.

از سوی دیگر در استان، مسئولان و مدیران استانی و شهری با استفاده از همین ظرفیت کرد هم آامن شهرهای مهم و تاریخی کشور یک تحول در اهمیت‌یاسداشت و حفظ میراث، بافت تاریخی شهر و گنجینه‌های آن ایجاد کنند. زمانی که هر مسئول و شهروند اصفهان یک سفیر برای بیان مسائل و چالش‌های اصفهان در دیگر شهرها و استان‌های کشور باشد آنگاه می‌توان جریان دائمی زاینده‌رود و احیای تالاب گلوخونی و رفع مشکلات زبست محیطی اصفهان را یک خواسته ملی مطرح کرد. آن وقت تک‌تک شهروندان ایرانی از هر قوم و قبیله‌ای برای احیای آن تلاش می‌کنند و زاینده‌رود را از آن ایران می‌دانند نه فقط برای یک شهر به نام اصفهان.

تجدید نظر

دغدغه مدیران استانی حذف تشریفات و گرگه‌گشایی از مشکلات

استاندار اصفهان گفت:دغدغه‌مدیران استان اصفهان حذف تشریفات، گرگه‌گشایی و رفع موانع و تسریع در اجرای پروژه‌ها باشد.

به گزارش ایرنا، مهدی جمالی‌نژاد در سی و هشتمین کارگروه زیربنایی استان اصفهان افزود: باوجوداینکه استان اصفهان مدیران با تجربه و قوی نسبت به سایر استان‌های کشور دارد، اما پروژه‌های آن با کندی، عدم پیشروی و موانع فراوان مواجه است، او با اشاره به اینکه مسئولان استانی باید همگامی و همکاری بیشتری داشته باشند، ادامه داد: کارگروه زیربنایی پیشران توسعه استان است و نباید وقت خود را برای رفع موانع و گروه‌های کوچک صرف کند و در این راستا از مسئولان استانی انتظار داریم موانع و آسیب‌های موجود را با موشکافی شناسایی و با دست مشترک حل‌وفصل کنند. استاندار اصفهان با تأکید بر اینکه هیچ‌گونه کوتاهی و ایجاد مانع از سوی مدیران استان پذیرفته نیست، تصریح کرد: ما قائل به رعایت قانون و قوانین هستیم؛ اما سیاست مدیریت استان حذف تشریفات و پشتیبانی از طرح‌های استی که به توسعه استان کمک می‌کند، او با اشاره به اینکه در سایر استان‌ها مسئولان همیشگی بسیار قابل‌توجهی برای پیشرفت در استان خود دارند، گفت: باید سرعت رسیدگی به طرح‌ها و برنامه‌های امروز زیربنایی استان هر چه بالا برود و مسئولان به‌جای خود تحریمی به دنبال باز کردن گرگ‌ها باشند. جمالی‌نژاد اضافه کرد: راهبردار ما برای آینده اصفهان تبدیل آن به سه سابق گردشگری، مکان‌سنجی صحیح و نیز توجیه اقتصادی داشته باشد.

بودجه در لایحه سال آینده افزایش نسبتاً خوبی دارد

نایب‌رئیس کمیسیون برنامه‌بودجه مجلس گفت: بودجه عمرانی در لایحه سال آینده افزایش ۴۰ درصدی نسبت به سال ۱۴۰۳ دارد که نسبت به سایر چهارچوب بودجه‌ای که الان داریم افزایش نسبتاً خوبی است.

فریدون همتی نایب‌رئیس کمیسیون برنامه‌بودجه مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با فارس با اشاره به بودجه ۱۴۰۴، گفت: به نظر من در سرجمع سقف بودجه تئوری خاصی حاصل نمی‌شود. سقف بودجه اخیراً تأیید شد و اتفاقی نمی‌افتد. شاید در بعضی جاها از قسمتی کم و به قسمت دیگری اضافه شود. او افزود: در جزئیات بودجه شفاف‌سازی بیشتر صورت خواهد گرفت، شاید بتوان اعطاف‌پذیری بودجه را بالا برد. در ردیف‌ها، احکام و تبصره‌ها دست ما باز است، نایب‌رئیس کمیسیون برنامه‌بودجه مجلس شورای اسلامی عنوان کرد: بررسی جزئیات بودجه مسیری که مسیر درست است برای اجرای بودجه سال آینده می‌توانیم تغییراتی ایجاد کنیم. همتی با اشاره به مسئله تورم، گفت: در مسئله تورم بهترین نگاه و شرایط این است که ۲۸ درصد باشد و بدترینش هم این است که تا ۳۵ درصد برود، اما آنچه که جمع جبری عددها، رقم‌ها و احکام به ما می‌گوید و حل‌وحوش ۲۸ تا ۳۰ درصد تورم سال آینده خواهد بود و روی این اعداد می‌توانیم تورم را کنترل کنیم. او در خاتمه تأکید کرد: بودجه عمرانی خوشبختانه افزایش ۴۰ درصدی نسبت به سال ۱۴۰۳ دارد که نسبت به این چهارچوب بودجه‌ای که الان داریم افزایش نسبتاً خوبی است.

مجلس طرح اصلاح قانون معادن را با سرعت رسیدگی می‌کند



گزارش تحقیقی مشترک که‌سه کمیسیون تخصصی مجلس در خصوص این حادثه نیز پیش‌ازاین در صحن مجلس قرائت شده و جهت اخذ تصمیمات به‌ویژه برای رسیدگی به قصور و قصورهای صورت‌گرفته در اختیار مسئولان اجرایی و قضایی